

这里的垃圾快堆成“山”了



□晚报记者 彭慧文/图

本报讯 “我们胡同口有大量垃圾，都堆放几个星期了。”近日，有市民向记者反映：周口市区周口电视塔胡同口的垃圾快堆成“山”了。

建筑垃圾“傍上”生活垃圾

昨日上午10时许，记者来到现场看到，胡同里的一片空地上堆放了大量的垃圾(如图)。记者仔细观察发现，这个垃圾堆里，生活垃圾和建筑垃圾混杂。

附近居民马女士告诉记者，这里原本是个垃圾站，有人定时清扫。“可是，附近有的住户建房，把建筑垃圾也丢在这儿，加上附近几条街的居民都把垃圾往这儿倒，导致垃

圾越堆越多。”

“居民们轮流用铁锹往里铲，才不至于把路封死。”附近居民刘先生说，环卫定时来清运的小型货车根本不济事。眼看垃圾越堆越多，这几天胡同里的居民便自觉监督，阻止外来车辆和人员再在这里倒垃圾。

大型环卫车难进

市环卫处负责统一调派垃圾清运车的一位队长告诉记者，以前胡同里的垃圾比较少，使用铁锹和小型斗车就可以全部运走。可最近一段时间，一些住户把大量建筑垃圾也倒在这里，导致垃圾越来越多。“我们好几次动用了大型铲车，可胡同本来就窄，加上路两边又停满了私家车，铲车每次都进不去。我们已

经跟附近居民打过招呼，让他们通知车主先不要把车停在路两边。不出意外的话，我们很快就会把垃圾全部清走。”

垃圾应分开倾倒

市环卫处有关负责人介绍，市区每天产生的生活垃圾由垃圾车收集之后，都送到太清路的丰泉垃圾处理中心进行无害化处理。但是垃圾处理中心只接收可以焚烧的生活垃圾，拒绝接收建筑垃圾。“建筑垃圾容易对处理设备造成损坏，无法焚烧，必须运到指定地点填埋，否则将造成二次污染。”这位负责人说，“但很多市民对此并不清楚，把建筑垃圾和生活垃圾混倒在一起，造成处理困难。”



9月11日中午，周口五一路小学的几名学生从校门口的一个砖堆旁走过。校门口这个高约2米的砖堆让不少家长很担忧。见习记者 张肇 摄

校门口的砖堆让人忧

原纸箱厂家属院水压低，住户用水难

银龙水务：年内改造

□晚报记者 彭慧

本报讯 昨日，周口市区中州大道原纸箱厂家属院居民王先生向记者反映：最近一段时间，家属院的自来水水压很低，住户用水很难。

“我家住6楼，白天提水做饭，半夜起来接水，上厕所都不敢，用点儿自来水真是太难了。”王先生说，“每年一到夏天，家属院的水压就低。特别是5楼、6楼的住户，白天家里一丁点儿水都没有，只有守

到半夜，水龙头才断断续续地流些水，水量还少得可怜。吃的水还能凑合，可洗澡、洗衣服、冲厕所的水真叫人头疼啊。”

对此，记者向周口银龙水务有限公司了解情况。相关负责人介绍，因为该家属院当初建设时铺装的自来水管道管径细，所以导致水压上不去。“我们也曾多次接到住户反映，目前该家属院已被划为供水低压区，今年年内将进行全面改造，届时将彻底解决住户用水难问题。”

市区更换“免抄电表”
不收电费



“免抄电表”

9月11日，周口市供电部门对市区文明中路电力用户更换“免抄电表”。这是一种遥控抄数的电表，与其对应的终端是智能集抄系统，工作人员只要在电脑前就能够抄读电力用户的用电量。据了解，供电部门将逐步免费更换周口市区的传统电表。晚报记者 徐松 摄

新闻后续

他的二代身份证办好了

□晚报记者 张燕

本报讯 本报6月8日A07版以《能不能帮俺老伴办一下二代身份证》为题，报道了川汇区人和办事处文昌社区黄老太的老伴需要更换二代身份证一事，报道引起了我市公安部门的重视。昨日，黄老太打来电话告诉记者，她已拿到老伴的二代身份证。

“老伴有了二代身份证，我为他办理手续时也会顺利很多。”黄老太在电话里对记者说。

广告